



С Днем района!

Уважаемые жители! Поздравляю вас с днем рождения района Внуково!



Дата 2 июля – знаменательная в истории нашего района. Именно в этот день в 1941 году была принята в эксплуатацию первая очередь аэропорта Внуково. Открытие авиапредприятия было ускорено в связи с началом Великой Отечественной войны. С первых же дней мирные аэрофлотовские самолеты превратились в боевые. На базе аэропорта была сформирована Московская авиагруппа особого назначения, впоследствии преобразованная в 10-ю Гвардейскую авиатранспортную дивизию; кроме этого, здесь дислоцировались истребительные авиаполки и десантные части.

Вклад, который внесли внукотцы в Победу, поистине неограничен. Авиаторы совершали вылеты

на линию фронта и в тыл противника, перевозили на фронты военнотружеников, доставляли грузы, в том числе для блокадного Ленинграда. Более 15 тысяч фронтовиков были награждены орденами и медалями. 15 летчиков удостоены звания Героя Советского Союза. Именно во Внуково встречали летчиков, доставивших Акт о безоговорочной капитуляции гитлеровской Германии и Знамя Победы, которое было водружено над зданием рейхстага.

Нынешнее поколение внукотчан бережно хранит память о героической истории района и с честью продолжает славные традиции, заложенные несколькими поколениями, делая все, чтобы наше любимое Внуково год от года становилось комфортнее и красивее. Район растет, развивается и благоустраивается, появляются новые объекты производственной, социальной и транспортной инфраструктуры. Жители Внуково добиваются успехов в самых разных областях, приумножая славу района и пополняя копилку его достижений.

Дорогие внукотчане! Хочу пожелать вам здоровья, отличного настроения и дальнейших успехов в учебе и труде на благо нашего района!

С Днем семьи, любви и верности!

Дорогие жители Внуково! Сердечно поздравляю вас с Днем семьи, любви и верности. Этот праздник, приуроченный к дню памяти православных святых Петра и Февронии, родился не так давно, однако сразу стал одним из самых любимых, ведь он олицетворяет семейное счастье, является символом преданности и крепкого союза двух любящих сердец.

Семья, любовь, верность – те ценности, что помогают нам полнее ощущать счастье и радость, преодолевать невзгоды. В крепких семьях растут счастливые дети, формируется основа нашего будущего. Во Внуково немало таких семей – сплоченных, дру-

жных, с добрыми традициями, передаваемыми из поколения в поколение. С них берут пример молодые семьи, только вступающие в совместную жизнь. Хочется пожелать им сохранять чистоту, трепетность и искренность в отношениях на многие годы, понимать и беречь друг друга.

Дорогие внукотчане, желаю вам мира и гармонии, взаимопонимания и благополучия. Пусть в ваших семьях царят тепло, уют и радость. Пусть в них не умолкает детский смех. А лица родных и близких почаще озаряют улыбки. С праздником!

Василий Рогов,
глава муниципального округа Внуково



ГОРДОСТЬ НАШЕГО РАЙОНА

Александр Старостин: победитель десяти олимпиад

Одним из выпускников 11-го класса школы № 41 стал в этом году Александр Старостин. За успехи в учебе Александру была вручена золотая медаль.

Александр – участник городского проекта «Инженерный класс в московской школе». За два года учебы в инженерном классе он стал призером и победителем десяти олимпиад по физике и математике, что позволило ему без вступительных экзаменов поступить в Московский физико-технический институт, студентом которого он теперь является.

– Мне было достаточно легко выбрать профиль десятого класса, – рассказывает Александр. – У меня технический склад ума, а мой самый любимый предмет – физика, поэтому я давно уже понял, что мое будущее обязательно будет связано с ней и с получением технической специальности. С первых дней учебы в инженерном классе на нас



обрушилась масса информации, но я был готов к такому, и к тому, чтобы выйти на новый уровень образования. Будущим десятиклассникам я бы посоветовал серьезно подойти к выбору профиля, ответственно отнестись

к учебе в старших классах и пробовать свои силы во всех олимпиадах.

О том, как во Внуково прошел праздник для выпускников, читайте на стр. 4

СОБЫТИЕ

Азарт и воля к победе



К Дню района Внуково был по традиции приурочен турнир по футболу среди взрослых команд нашего района. Спортсмены продемонстрировали интересную игру и по-настоящему командный дух.

С приветственным словом к участникам соревнований обратился глава муниципального округа Внуково В.И. Рогов, пожелав спортивного азарта и воли



к победе. По окончании состязаний Василий Иванович вручил

победителям турнира медали и кубки.



ПРАЗДНИКИ МЕСЯЦА

Поздравили социальных работников

Глава муниципального округа Внуково В.И. Рогов поздравил с Днем социального работника сотрудников учреждений, осуществляющих социальное обслуживание жителей района.

– Это профессиональный праздник всех, кто посвятил себя работе с людьми, которым необходима помощь и поддержка, – с ветеранами, инвалидами, многодетными семьями,

– сказал Василий Иванович. – Спасибо вам за ваш нелегкий,

но такой нужный труд. Желаю вам здоровья, семейного благо-

получия, дальнейших успехов в работе.



В НАШЕМ РАЙОНЕ

Семейный детский сад



пришли к обоюдному решению открыть семейный детский сад, о чем впоследствии ни разу не пожалели. За это время мы на собственном примере убедились, что семейный детский сад – это не только прекрасная возможность для детей посещать интересные и полезные занятия на базе детского сада, но и очень хорошая материальная поддержка для всей семьи.

С момента открытия нашего семейного сада дети сразу стали ходить в бассейн, на уроки физкультуры, музыки, на занятия с логопедом и психологом. Хочу сказать, что они очень обрадовались такой перемене в их жизни, каждый раз с большим нетерпением ждут занятий в саду и с радостью идут туда, и это, несомненно, заслуга прекрасных педагогов.

А в сентябре прошлого года наш семейный детский сад стал посещать ребенок из другой семьи, тоже многодетной. Он быстро привык к распорядку и ходит к нам с видимым удовольствием. Я считаю, что домашняя атмосфера, создаваемая в семейном детском саду, помогает детям мягко адаптироваться в обычной группе детского сада или в школьном классе.

Надо отметить, что у каждого из наших детей есть занятие по душе, например, наша дочь Аня посещает танцевальную студию «Ассоль», в составе которой уже стала лауреатом первой ступени на международном фестивале «Матрешка».

А еще у нас в семье существует неизлечимая традиция – проводить все выходные вместе. Это может быть музей, консерватория или театр: главное – не сидеть

на месте, а все время двигаться и развиваться.

Наши дети с большим интересом изучают вместе с нами историю нашей Родины, и мы учим их любить и ценить ее. А каждое воскресенье мы направляемся в храм Воскресения Христова в Толстопальцево на службу и обучение в воскресной школе, где дети занимаются и участвуют в праздничных концертах и мероприятиях.

Хочу сказать, что семейный детский сад не только помогает родителям не разрываться между

работой и общением с детьми, но и дарит новые возможности. Так, с открытием семейного детского сада наши дети получили продуктивные занятия, новые знакомства со сверстниками, а я – возможность расти профессионально. И для меня это очень ценно. Поэтому, думаю, у меня сбылась мечта каждой мамы: быть всегда рядом со своими детьми и при этом не отставать от времени, а шагать с ним в унисон.

Наталья Алекперова



Как известно, 2024 год объявлен в России Годом семьи. Я хочу поделиться своим опытом многодетной мамы и поблагодарить московские власти за ту весомую поддержку, которую они оказывают многодетным семьям. Например, я благодарна за прекрасную возможность открыть

семейный детский сад, где, занимаясь собственными детьми, можно одновременно получать за это зарплату, наработку пенсионного стажа и денежную компенсацию за питание ребенка.

В нашей семье четверо детей, из них трое маленьких, и два с половиной года назад мы с мужем

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Ответственность за организацию экстремистского сообщества

Под преступлениями экстремистской направленности в УК РФ понимаются преступления, совершенные по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы.

Ч. 1 ст. 282.1 УК РФ предусмотрена ответственность за создание экстремистского сообщества, то есть организованной группы лиц для подготовки или совершения преступлений экстремистской направленности, а равно руководство таким экстремистским сообществом, его частью или входящими в такое сообщество структурными подразделениями, а также создание объединения организаторов, руководителей или иных представителей частей или структурных подразделений такого сообщества в целях разработки планов и (или) условий для совершения преступлений экстремистской направленности.

Наказание за данное преступление предусмотрено в виде

штрафа в размере от 400 тыс. до 800 тыс. рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 2 до 4 лет либо лишения свободы на срок от 6 до 10 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 10 лет и с ограничением свободы на срок от 1 года до 2 лет.

Уголовная ответственность за создание экстремистского сообщества (ч. 1 ст. 282.1 УК РФ) наступает с момента фактического образования указанного сообщества, то есть с момента объединения двух или более лиц в устойчивую группу в целях подготовки или совершения преступлений экстремистской направленности. На наличие такой цели может указывать, в частности, осуществление ими умышленных действий, направленных на создание условий для совершения преступлений экстремистской направленности или свидетельствующих о готовности экстремистского сообщества реализовать свои преступные

намерения, независимо от того, совершили ли участники такого сообщества запланированное преступление экстремистской направленности. О готовности экстремистского сообщества к совершению указанных преступлений может свидетельствовать, например, достижение договоренности о применении насилия в общественных местах в отношении лиц по признакам принадлежности (или непринадлежности) к определенному полу, расе, национальности, языковой, социальной группе, в зависимости от происхождения, отношения к религии.

Субъектами преступлений, предусмотренных ст. 282.1 УК РФ, могут быть лица, достигшие 16-летнего возраста. Лица в возрасте от 14 до 16 лет, совершившие совместно с членами экстремистского сообщества конкретные преступления, подлежат уголовной ответственности лишь за те преступления, ответственность за которые предусмотрена законом с 14-летнего возраста (ст. 20 УК РФ).

О возможных хищениях денежных средств с использованием функции трансляции экрана смартфона

Мошенники с использованием официального логотипа ПАО «Сбербанк России» (далее – Банк) создают в мессенджере аккаунт, с которого звонят гражданам, при этом у последних отображается официальный номер Банка – 900, и интересуются, обновлял ли абонент мобильное приложение в последнее время.

В случае отрицательного ответа мошенник сообщает о том, что необходимо дождаться звонка от профильного специалиста Банка.

Далее с иного аккаунта, используя функцию видеозвонка, с абонентом связывается сообщник мошенника, объясняя свои действия необходимостью идентификации клиента по биометрии, и просит включить режим демонстрации экрана (утверждая при этом, что подключается «роботизированная система для диагностики счета»).

Далее мошенники просят гражданина зайти в приложение Банка, после чего злоумышленникам становятся известны номера карт, суммы на счетах, коды смс от Банка.

Чтобы не стать жертвой мошенников, следует помнить о том, что сотрудники Банка не общаются с клиентами в мессенджерах, а «автоматической системы диагностики счета» не существует. Кроме того, нельзя включать функцию трансляции экрана своего мобильного устройства по просьбе незнакомцев.

Ответственность за мошенничество установлена ст. 159 УК РФ. Мошенничество, то есть хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путем обмана или злоупотребления доверием, наказывается штрафом в размере до 120 тыс. рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 1 года, либо обязательными работами на срок до 360 часов, либо исправительными работами на срок до 1 года, либо ограничением свободы на срок до 2 лет, либо принудительными работами на срок до 2 лет, либо арестом на срок до 4 месяцев, либо лишением свободы на срок до 2 лет.

Об уголовной ответственности несовершеннолетних

Несовершеннолетние несут уголовную, административную, гражданско-правовую ответственность.

Уголовная ответственность несовершеннолетних наступает при достижении 16-летнего возраста согласно ч. 1 ст. 20 Уголовного кодекса РФ (далее – УК РФ).

С 14-летнего возраста наступает уголовная ответственность несовершеннолетних за убийство (ст. 105 УК РФ), умышленное причинение тяжкого вреда здоровью (ст. 111 УК РФ), умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью (ст. 112 УК РФ), похищение человека (ст. 126 УК РФ), изнасилование (ст. 131 УК РФ), кража (ст. 158 УК РФ), грабёж (ст. 161 УК РФ), разбой (ст. 162 УК РФ), вымогательство (ст. 163 УК РФ), неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения (ст. 166 УК РФ), террористический акт (ст. 207 УК РФ).

Видами уголовных наказаний, назначаемых несовершеннолет-

ним, являются: штраф, лишение права заниматься определенной деятельностью, обязательные работы, исправительные работы, ограничение свободы, лишение свободы на определенный срок.

Наказание в виде лишения свободы назначается несовершеннолетним осужденным, совершившим преступления в возрасте до шестнадцати лет, на срок не свыше 6 лет. Этой же категории несовершеннолетних, совершивших особо тяжкие преступления, а также остальных несовершеннолетним осужденным наказание назначается на срок не свыше десяти лет.

Наказание в виде лишения свободы не может быть назначено несовершеннолетнему осужденному, совершившему в возрасте до 16 лет преступление небольшой или средней тяжести впервые.

В соответствии со ст. 90 УК РФ несовершеннолетний, совершивший преступление небольшой

или средней тяжести, может быть освобожден от уголовной ответственности, если будет признано, что его исправление может быть достигнуто путем применения принудительных мер воспитательного воздействия.

Согласно ст. 92 УК РФ несовершеннолетний осужденный за совершение преступления средней тяжести, а также тяжкого преступления, может быть освобожден судом от наказания и помещен в специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа. Помещение в такое учреждение применяется как принудительная мера воспитательного воздействия в целях исправления несовершеннолетнего, нуждающегося в особых условиях воспитания, обучения и требующего специального педагогического подхода. Несовершеннолетний может быть помещен в указанное учреждение до достижения им возраста восемнадцати лет, но не более чем на 3 года.

Об ограничении права на выезд из РФ в отношении лиц, замещавших должности, предусматривающие допуск к государственной тайне

Указом Президента РФ от 11.03.2024 № 177 определен порядок принятия Межведомственной комиссией по защите государственной тайны решения об ограничении права на выезд из РФ в отношении лиц, замещавших должности, предусматривающие допуск к государственной тайне.

Установлено, в частности, что федеральный государственный орган, высший исполнительный орган субъекта РФ или организация, в которых велся учет осведомленности лица в сведениях особой важности или совершенно секретных

сведениях, в течение трех дней с даты прекращения полномочий лица подготавливает соответствующее заключение. Приводится перечень сведений, указываемых в заключении.

Заключение направляется в Межведомственную комиссию для принятия решения об ограничении права лица на выезд из РФ. Приводится перечень сведений, указываемых в решении Межведомственной комиссии.

Решение об ограничении права на выезд принимается открытым голосованием большинством голосов присутствующих на нем.

НАША БЕЗОПАСНОСТЬ

Не выполняйте инструкции незнакомцев

Сотрудники полиции УВД по ЗАО обращают внимание граждан на участвовавшие случаи мошеннических звонков от якобы медицинских организаций.

Наиболее уязвимыми для мошенников являются люди пожилого возраста. Пользуясь их доверчивостью, преступники представляют работниками различных социальных учреждений, в том числе медицинских, вводят людей в заблуждение и завладевают материальными средствами.

Называясь сотрудниками поликлиники, злоумышленники просят, например, подтвердить запись на проведение флюорографического исследования или

прохождение медицинской комиссии по смс-сообщению, пройдя по ссылке. Через такую ссылку мошенники могут получить удаленный доступ к вашему устройству. Также преступники могут попросить продиктовать им ваш номер СНИЛС, после чего происходит взлом учетной записи на портале госуслуг.

Сотрудники полиции УВД по ЗАО обращаются ко всем гражданам: никогда не выполняйте инструкции незнакомцев. Воспользовавшись полученной информацией, злоумышленники получают доступ ко всей имеющейся личной информации пользователя портала для последующих мошеннических схем.

Отдых у воды

Жители столицы всегда с удовольствием проводят время у природных водоемов, а уж в жаркую погоду – особенно. И пока отдыхающие загорают и устраивают пикники на берегу, московские спасатели патрулируют акватории в усиленном режиме.

Безопасность в местах отдыха у воды в столице обеспечивают сотрудники двадцати пяти поисково-спасательных и одной пожарно-спасательной станции Московской городской поисково-спасательной службы на водных объектах. На территории Западного округа таких станций пять: ПСС «Рублево», «Кунцево», «Фили», «Ленинские горы» и «Мещерская».

Напоминаем, что купание в Западном округе разрешено только в Мещерском озере, на берегу которого действует пляж, где

предусмотрено все для комфортного отдыха, за безопасностью в круглосуточном режиме следят спасатели одноименной поисково-спасательной станции.

Сотрудники Московской городской поисково-спасательной службы патрулируют акваторию реки Москвы и пляжную зону Мещерского озера. Кроме того, спасатели пешим порядком обходят береговую линию в профилактируемом районе, беседуют, раздают памятки, предупреждают о надвигающихся неблагоприятных изменениях погоды.

В жаркий период, когда температура воздуха повышается до +25 градусов и выше, места массового отдыха возле столичных водоемов патрулируют пожарные и спасатели столичного Пожарно-спасательного центра,

они беседуют с отдыхающими и напоминают им о правилах безопасности.

Управление по ЗАО Департамента ГОЧСиПБ напоминает правила поведения и просит быть внимательнее во время отдыха у воды:

не оставляйте детей без присмотра;

купайтесь только в разрешенных местах;

не заходите в воду после горячительных напитков;

не заплывайте за ограничительные буйки;

не заходите в воду во время грозы.

Если вы стали свидетелем несчастного случая у воды или на воде, незамедлительно сообщайте о происшествии по номеру 112.



Старт новых надежд

28 июня по всей стране прокатилась волна выпускных вечеров. Красочное и радостное торжество состоялось и в школе № 41. С теплыми напутственными словами к ребятам обратился глава муниципального округа Внуково В.И. Рогов. Василий Иванович вручил лучшим выпускникам грамоты муниципального округа и пожелал достижения поставленных целей и успехов во всех начинаниях.



Что чувствуют выпускники, прощаясь со школой? С каким настроением вступают во взрослую жизнь?

Модные наряды, пышные букеты, смешанные чувства радости и грусти. Вместе с одноклассниками слегка волнуется перед торжественной церемонией и выпускница 11 «А» класса Василиса Родионова, которая в этом году набрала сто баллов по литературе. Ей не верится, что этот важный день настал, и впереди ее ждет новый этап:

– Школа всегда была для меня центром жизни, ведь именно в ее стенах я обрела друзей, научилась работать и получила важнейшие знания. Сейчас, когда все это заканчивается, и мы, выпускники, оказываемся на пороге чего-то нового и неизведанного, меня охватывает волнение. Все вокруг меня меняется: люди, цели, мечты, но я точно знаю, что школа в моем сердце останется навсегда.

А два года учебы в медиаклассе кардинально отличались от

всех предыдущих: я окунулась в совершенно непривычную для себя сферу съемки, создания медиаконтента и работы в кадре. Режиссура, операторское искусство, актерское мастерство – эти дисциплины помогли мне узнать себя с другой стороны, раскрепоститься и приобрести полезные навыки.

Школьный куратор городского проекта «Медиакласс в московской школе» Галина Захарова добавляет:

– На уроках в медиаклассе ребята пытались вытащить наружу свое творческое начало, которое, на мой взгляд, есть в каждом без исключения. В ком-то оно вышло, требуя продолжения в режиссуре и продюсировании. А кому-то помогло преодолеть стеснительность и стать более раскованным в общении. В любом случае, ребята приобрели бесценный опыт творческого мышления, который, уверена, пригодится им в дальнейшей жизни независимо от того, какую профессию они выберут.

На торжественной церемонии вручения аттестатов в адрес главных виновников торжества звучало немало теплых слов. Директор школы Елена Валентиновна Васильева пожелала выпускникам быть полезными своей стране, выбрав профессию, востребованную в современном обществе:

– Выпускной – это, увы, прощание с беззаботным детством, школьными годами. Пока для вас эти слова звучат не совсем понятно, но пройдет немного времени – и вы поймете, что они значат. Выбирайте свой путь, и пусть он будет успешен. Надеюсь, ваши знания, таланты и энергия дадут новый виток к процветанию нашего города. Спасибо родителям за таких прекрасных детей и учителям, труд которых дорогого стоит.

О том, как важно ставить перед собой самые смелые цели и достигать их, напоминает своим ученикам классный руководитель 11 «А» класса Екатерина Ковалева. И добавляет, что ни

минуты не сомневается в их возможностях:

– Вы подводите итог определенного этапа своей жизни, и, надеюсь, вы им довольны. А дальше – не бойтесь принимать решения. Идите вперед, верьте в свои силы и будьте теми, кто делает мир лучше!

Выпускница 11 «А» класса, участница городского проекта «Предпринимательский класс в московской школе» Ирина Светенко в дальнейшем видит себя в экономике и менеджменте. Девушка уверена, что тех знаний, которые она получила в школе, хватит, чтобы покорить самые высокие вершины:

– Мы изучали, как построить бизнес с нуля, участвовали в конкурсах и олимпиадах по предпринимательству и посетили много семинаров в разных университетах. И теперь передо мной открывается новая глава – поступление в университет. Мне очень понравилось учиться в предпринимательском классе, поэтому я захотела связать жизнь с этим направлением и поступаю на специальность «бизнес-информатика».

Наши педагоги сделали многое для того, чтобы мы добивались желаемых результатов. Я очень им благодарна, потому что без них у нас ничего бы не получилось.

Учащийся 11 «В» класса Тимур Никитинский с детства занимается спортивными бальными танцами и в дальнейшем видит себя тренером:

– В школе я делал упор на историю и обществознание, а потом, уже в 11 классе, вдруг понял, что мне для поступления в вуз нужна биология. Пришлось за год поднапрячься и утроить усилия по ее изучению. И теперь, исходя из своего опыта, я советую ребятам стараться заранее определяться с предметами, которые необходимы для поступления, чтобы было время тщательно подготовиться по ним.

Но школа мне запомнится не только учителями и уроками,

но и новыми знакомствами, симпатиями и той интересной жизнью, которая была в ее стенах.

Интересной считает свою школьную жизнь и выпускник 11 «К» класса, участник городского проекта «Кадетский класс в московской школе» Глеб Ильичев:

– Сначала я учился в обычном классе и как-то не думал о поступлении в кадеты, но все изменили слова мамы: «Кадеты? Здорово, вот туда и пойдешь!» Сначала душа рвалась к своим одноклассникам, учителям, в родной класс. И в первое время было трудно понять, что я делаю среди кадет. Но стоило мне совершить этот шаг, оставить сомнения, и никогда уже я не сожалел о своем выборе.

Поступить в кадетский класс – непросто, и обучение в нем требует жесткой самодисциплины. Конечно, предстояло влиться в коллектив, привыкнуть, что надо постоянно носить форму, ходить строем и быть готовым к физической нагрузке. Но очень быстро кадетство открылось для меня с новой стороны, поставило цели, которых хотелось добиться, и открыло новые горизонты. И теперь я уверен, что мое кадетское образование сыграет важную роль в дальнейшей поступлении и учебе в вузе.

А ученица 11 медиакласса Элиита Урумбаева выразила, пожалуй, настроение всех выпускников сегодня:

– Грустно раслучаться со школой, это правда. Учителя, друзья, одноклассники, первая любовь, любимая последняя парта – все это мы теряем в один день, и, если бы у нас была возможность снова прожить эти 11 лет, думаю, мы ценили бы каждый миг. Я всегда буду хранить эти теплые воспоминания у себя в сердце.

Что же, нам остается сказать ребятам традиционное: «В добрый путь!»

Материал предоставлен администрацией школы № 41 имени Героя Советского Союза Григория Алексеевича Тарана



«МОСКОВСКОЕ ДОЛГОЛЕТИЕ»

Научиться пению

Жителей Внуково старшего возраста приглашают записаться на занятия по пению, которые проводятся в рамках проекта «Московское долголетие». Во время занятий участники изучают базовые принципы вокального искусства и постановки дыхания, учатся правильно интонировать и отрабатывают полученные навыки на практике. Адрес проведения занятий: Большая Внуковская ул., д. 6 (КЦ «Внуково»).

Куратором группы по пению является Центр московского долголетия «Внуково», расположенный по адресу: 2-я Рейсовая улица, д. 25Б. ЦМД «Внуково» – уникальное пространство, в котором жители старшего поколения могут интересно пообщаться, поучаствовать в мастер-классах, позаниматься в тренажерном и спортивном залах. Центр работает ежедневно с 10:00 до 20:00. Телефон: 8-985-882-83-99.

КУЛЬТУРА

«Голоса Внуково»

Открыт прием заявок на десятый Всероссийский вокальный марафон «VNUKOVO VOICES – ГОЛОСА ВНУКОВО». Об этом говорится в Телеграм-канале Культурного центра «Внуково».



Первый этап (отборочный) состоится с 26 по 29 сентября в дистанционном формате. Участники, набравшие от 68 до 75 баллов за свой первый конкурсный номер, проходят во второй этап марафона.

На программу второго, финального этапа зрителей ждут 5 октября в 12:00 в КЦ «Внуково».

Победители в каждой номинации и возрастной категории проходят в гала-концерт, который состоится в Культурном центре 18 октября в 18:00.

Подробности о правилах участия в марафоне можно найти в положении, опубликованном в Телеграм-канале КЦ «Внуково».